mE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/
=, arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-6

QR-Code scannen fiir noch mehr Arbeitsblatter!

[Name: Klasse: Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 6 teilbar sind, das heil3t, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. Gib auch den Rechenweg und die
Prufregeln mit an.

Zum Beispiel: 3882 : 6 =647, 3882 ist also durch 6 teilbar.

Zahl 1: 14423
Zahl 2: 61303
Zahl 3: 89803
Zahl 4: 51436
Zahl 5: 81603
Zahl 6: 64143
Zahl 7: 83797
Zahl 8: 46445
Zahl 9: 63512
Zahl 10: 78392
Zahl 11: 34285
Zahl 12: 51315
Zahl 13: 31306
Zahl 14: 39079
Zahl 15: 86673
Zahl 16: 75328
Zahl 17: 6640
Zahl 18: 29738
Zahl 19: 39868
Zahl 20: 78265
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Losungen

Durch 6 ist eine Zahl teilbar wenn sie durch 2 und 3 teilbar ist (durch 3 ist eine Zahl teilbar
wenn ihre Quersumme durch 3 teilbar ist).

7ahl 1: 14423 :z 44;1 3+: +: 5131:51;1 E%r]:tﬁ.grzﬁ>2(tgglezk)r§ymme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
zahl 2: 61303 2 &8s 3083713 5433 > Quersumme istichtdurch 3telloar picht durch 6 teilbar
Zahl 3: 89803 855033 L 340015 nicht durch Zteibar o ment dureh Steibar - nicht durch 6 teilbar
7ahl 4- 51436 :; 12 6+: t ;7%5 1>9d ?Fch%?{g"garQuersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahi 5: 81603 2 Bi5ds 5 O5RT 4% 358 i QU sy st durch 3 telbar nicht durch 6 teilbar
Zani 6: 64143 285145 L1433 4% 85850 Qugsupme it durch 3 tebar nicht durch 6 teilbar
Zahl 7. 83797 283119 0234351133 > Quersumme ist nicht durch 3teilbar — picht durch 6 teilbar
Zahl 8: 46445 Z448F41415>23; 32 67 > Quersumme ist nicht durch 3teilbar — picht durch 6 teilbar
Zahl 9: 63512 :z 34;5 2+: 1755 1>7du3;ch52?g|lb>a9uersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 10: 78392 +: 2 29 3 =9.67 -> Quersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
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1 durch 2 teilbar

Zahl 11:34285 2354521825522 32 1:33 > Quersumme ist nicht durch 3teilbar — pjicht durch 6 teilbar
Zahl 12:51315 3 21516"3 L 5E687 8% Niont durch 3 teipar - ooren 3 tetoar nicht durch 6 teilbar
Zahl 13:31306 23535310287 18,35 433,> Quersumme ist nicht durch 3teilbar - picht durch 6 teilbar

nt

o W NG| =~ [Ne) e 00 w© wkF e ~O wd ~O W NO wo AL
+
N

Zahl 14:39079 2355957017 355 28, 3.5 933 > Quersumme ist nicht durch 3 teilbar— picht durch 6 teilbar
Zah! 16:86673 3 Beats % ieds 8% 3 SmaRueisimme it curch 3 tilar nicht durch 6 teilbar
Zahl 16: 75328 :; 55 8+: +: ;—6%2 2>5du8Fch823Egllb>a9uersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 17: 6640 :z 64;1 :+2 =+335016> d3 r: ﬁ g?;eﬁbgruersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 18: 29738 :z 9+7 8+:72+:311-8865 2>9d %T]%?gllgaguersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
zahl 19: 39868 :z 9% 8+:82+:6159%Z 3>4d 3r:hlzltglzlgba>r Quersumme ist nicht durch 3 teilbar  Lisht durch 6 teilbar
Zahl 20:78265 3 72855 2 %5132.8% micht durch Zteibar - o et duren Steibar - nicht durch 6 teilbar
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